

## Erdészeti rendeletek tára.

*Körrendelet valamennyi m. kir. erdőhatóságnak, királyi erdőfelügyelőségnek, erdőszámvevőségnek, erdőőri szakiskolának és a községi erdőket kezelő m. kir. erdőhivatalok és erdőgondnokságoknak.*

(A magyar királyi államvasutakon való hivatalos utazások alkalmával az állami erdőtisztek, erdészeti altisztek és szolgálak által igénybe veendő katonai menetdíj-kedvezmény tárgyában.)

6928. szám. A közmunka- és közlekedésügyi m. kir. minister ur 1887. évi december hó 30-án kelt 38.947. számú intézménye szerint az államerdészet szolgálati egyenruhában utazó személyzetét, illetőleg a magyar kir. államvasutakon a katonai menetdíjak alapján való utazhatást helyezte hatályba.

Erről az összes államerdészeti közegeket tudomás vétel és mihez tartás végett oly hozzáadással értesitem, hogy ezen kedvezmény igénybevétele az erdőkinestár részéről díjazandó minden hivatalos utazásra nézve jelen rendeletem vételétől kötelező, utasítom az illető hivatalfőnököket és vezetőket, hogy alárendelt összes közegeiket az iránt figyelmeztessék, hogy a hivatalos utazásokat annál bizonyosabban a szolgálati egyenruhában teljesítsék, mert a magyar királyi államvasutak vonalain teendő ily utazások után vasuti menetdíj fejében csupán a következő díjak számíthatók fel és érvényesíthetők, még pedig :

a) az I-ső kocsiosztály használatára jogosítottoknak : Egy és hat-tized ( $1\frac{6}{10}$ );

b) a II-ik kocsiosztályt igényelhetőknek : egy és két-tized ( $1\frac{2}{10}$ ) és

c) a III-ik kocsiosztály használatára utalt erdészeti altisztek és szolgálaknak : nyolcz-tized ( $\frac{8}{10}$ ) krajczár személy és *km*-ként; megjegyeztetvén még, hogy ezen menetdíjak után szállítási adó és kincs-

tári bélyegilleték nem fog szedetni, s hogy a menetjegyenként járó podgyásznak szabad és szabályszerű túlsúlyára nézve továbbra is az eddigi rendes eljárás marad.

Vége értesitem, hogy a katonai menetdíj-kedvezmény a szabályszerűen igénybe nem vehető gyorsvonatok használatára ki nem terjed s hogy az illetőnek a jelzett kedvezményre való jogosultságát a szolgálati egyenruha igazolja.

Budapesten, 1888. február hó 24-én.

A minister megbízásából :

*Bedő.*

*Körrendelet valamennyi közigazgatási bizottságnak, kir. erdőfelügyelőségnek, kincstári erdőhatóságnak és m. kir. erdőrendezésnek.*

(Az erdőtenyészet felső határán levő véderdők kijelölése tárgyában.)

30.845. szám. Tapasztalván, hogy a véderdők kijelölése ügyében 1883. évi június hó 22-én kelt 28.487. szám alatt kibocsátott 2-ik pontja némely helyen tévesen alkalmaztatott, a meunyiben a havasi legelők alatt levő erdőkben 400 m széles véderdőv hasított ki oly esetben is, a midőn a havasi legelők tetemesen az erdőtenyészet felső határán alul terjedtek és ezáltal oly erdőrészek is soroztattak a véderdők közé, melyeknek véderdőként leendő kezelését sem az erdősítés biztosítása, sem az alattuk fekvő állabok vagy más művelési ághoz tartozó területek megvédése nem követelte, szükségesnek tartom kijelenteni, hogy azon esetben, midőn a havasi legelők az erdőtenyészet természetes felső határánál alább terjednek a legalább 400 m széles véderdőv azon magassági rétegtől kezdve számítandó a mely a helyi viszonyoknál fogva az erdőtenyészet természetes felső határának megfelel, és mely a szomszédos erdők természetes felső tenyészeti határai szerint állapítandó meg, s ugy az üzemtervben, mint a térképeken megfelelően kitüntetendő; meg-

jegyezván különben azt, hogy oly esetben, midőn az erdőtenyészet természetes és tényleges felső határai között a különbség (300) háromszáz *m*-t tenne vagy túlhaladna, az álló erdőben a véderdőőv mégis legalább egyszáz (100) *m*-nyi és illetve oly szélességben lesz kitzendő, hogy ezen állabok erdősitése s az alattuk fekvő erdőkhöz vagy más mivelési ághoz tartozó területek védelme biztosítva legyen.

Budapesten, 1888. február hó 29-én.

A minister megbizásából :

*Bedő.*